



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 22. svibnja 2006.

SVIM REDAKCIJAMA
u Zadru i Gospiću

POZIV ZA NOVINARE

ZA PRAĆENJE POKAZNE VJEŽBE GAŠENJA, SPAŠAVANJA I EVAKUACIJE OSOBA UGROŽENIH POŽAROM U TUNELU SVETI ROK

U organizaciji Hrvatskih autocesta **u srijedu**, 24. svibnja 2006. **u 11.45 do 13.30 sati** održat će se pokazna vježba gašenja, spašavanja i evakuacije osoba ugroženih požarom u tunelu Sveti Rok, autocesta A1 koju svi zainteresirani predstavnici medija mogu izravno pratiti prema programu u prilogu.

Vježba se održava u dva dijela: prvi u prometnoj cijevi tunela Sv. Rok, a drugi u zoni sjevernog portala tunela. Sukladno tome, praćenje tijekom vježbe planirano je dijelom iz COKP-e tunela Sv. Rok (Centar za održavanje i kontrolu prometa), a dijelom s nadvožnjaka autoceste u zoni sjevernog portala tunela.

Zbog održavanja vježbe dionica autoceste A1 od čvora Sveti Rok do Maslenice bit će toga dana zatvorena za promet u vremenu od 10,30 do 14,00 sati.

Dolazak do COKP-e tunela Sv. Rok za novinare je organiziran (zbog zatvaranja dionice), a **okupljanje je planirano do 10,45 sati u COKP-i Maslenica** te potom odlazak do Sv. Roka u pratnji djelatnika održavanja HAC-a. Novinari koji dolaze iz smjera Gospića zaustavljanjem i najavom djelatniku održavanja HAC-a na mjestu preusmjerenja prometa s A1 (čvor Sv.Rok) osiguran je slobodan prolaz i vožnja do COKP-e tunela.

Cilj ove vježbe je uvježbavanje, provjera operativne sposobnosti i spremnosti te usklađenosti svih čimbenika koji moraju djelovati u slučaju stvarne akcije gašenja i spašavanja u tunelu. Ovu redovnu godišnju vježbu HAC provodi sukladno Planu zaštite od požara i evakuacije iz tunela, a temeljem Zakona o vatrogastvu i Zakona o zaštiti na radu (dijela o evakuaciji) te europskim Smjernicama o minimalnim zahtjevima na sigurnost tunela u transeuropskim mrežama cesta.

U realizaciji vježbe sudjeluje ukupno oko 60 osoba, a u samom tunelu vježbu će provoditi 20 osoba. Vježbu provode, uz nadležne službe Hrvatskih autocesta: vatrogasne ekipe tunela Sv. Rok, djelatnici Sektora održavanja, prometa i zaštite na radu i javne jedinice vatrogasnih postrojbi Zadra i Gospića, interventne postrojbe Državne uprave za zaštitu i spašavanje, ekipe hitne medicinske pomoći Zadarske i Ličko-senjske županije, ekipe prometne policije PU zadarske i ličko-senjske i HAK.

Marina Halužan,
Glasnogovornica